

10亿元打造人工大瀑布值不值?

重庆官员:带动当地经济发展 网友:库区生活还很贫困

质疑一:10亿元巨额投资从何而来?

【网友质疑】网友普遍质疑,这笔巨额投资是乱花纳税人的钱搞政绩工程。网友“愤青”说:“10个亿啊!这个瀑布流的都是纳税人的血和汗!”网易广东省网友说:“花10亿搞政绩还不如花在教育上。”

【记者核实】重庆市万州区旅游局副局长陶涌介绍,万州青龙瀑布于2002年成为对外开放的旅游景点。然而,青龙瀑布的游客不多,因此,万州于2007年举办三峡旅游节期间,引进浙江国际旅游集团对青龙瀑布进行改造。万州区人民政府于2009年9月与浙旅集团签订协议,由浙旅集团投资对“万州大瀑布群”进行规划设计与开发,在2010年上半年正式开工。万州区并未对此进行财政投入。

他说,作为招商引资项目,浙旅集团在符合国家政策的情况下可享受三峡库区产业发展与西部大开发优惠政策。浙旅集团在万州成立的浙旅(重庆)万州大瀑布群有限公司

作为三峡库区最大的移民城市,同时也是经济不发达地区,重庆万州将投资10亿元打造“人工大瀑布群”的消息日前在网上引起广泛关注。新华社记者于29日、30日在重庆市万州区进行调查,对网友质疑的问题逐一求证核实。

质疑二:“大瀑布群”是否人造景观?

【网友质疑】部分网友认为,青



■ 青龙瀑布一景
新华社记者陈诚摄

常务副总裁汪思成介绍,“万州大瀑布群”项目是浙旅集团对万州进行10多次实地考察后决定投资的。他说,大瀑布群首期投资3.6亿元,到2013年的规划投资总额超过10亿元,这笔投资以集团自有资金为主、融资为辅的方式完成。

质疑三:能否给库区移民带来实惠?

【网友质疑】网友认为,万州是

龙瀑布是人造景观,再打造瀑布群也是人工瀑布,是对自然的破坏。

【记者核实】记者采访知情群众了解到,青龙瀑布在青龙河上游的甘宁水库建成前仅仅是一个季节性的小瀑布,只是在水库建成后,在水库放水时才会形成巨大的瀑布景观。虽然青龙瀑布等大小瀑布有自然形成的基础,但如果不行水库大量放水等人工干预,所谓“大瀑布群”在正常情况下尤其是枯水期确

实很难形成。

陶涌否认青龙瀑布是人造景观,不过他也坦承,现在的“青龙瀑布是青龙河上游的甘宁水库(放水)流经此地而形成”,目前万州区政府正对瀑布上游河道进行人工改造,“水量增大后的瀑布将更为壮观”。

质疑三:能否给库区移民带来实惠?

【网友质疑】网友认为,万州是

三峡库区最大的移民城市,应更多地考虑地方经济发展和社会民生服务。网易网友“冷暖人间”说:“库区人民生活还很困难啊”。网易辽宁省大连市网友说:“我老家也是万州的,我家乡的乡村公路现在还是泥路。”

【记者核实】陶涌说,万州对这一项目非常重视并给予了很大的支持,不仅因为不是政府投资,更在于项目发展起来后,是对三峡旅游的补充,能带动当地旅游经济发展、促进就业。

他介绍,大瀑布群的综合开发涉及龙沙、瀼渡、甘宁三个镇的六七万居民,其中有很多是三峡移民,景区综合开发成熟后,能为当地居民提供大量就业岗位和开展旅游商品、旅游服务等“商机”,而且每年的营业税、所得税等税收可达数千万元。

记者在景区道路施工点碰到当地一位姓冯的居民,他正用自己的马匹帮助施工方运送建筑材料。他说,从景区开工至今的一年时间一直在这里干活,每天能挣两三百元钱。

(据新华社重庆3月30日专电)

武汉动车组逼停民航航班

本报讯 武汉消息:3月27日起,民航实施2011年夏秋季航班计划,南京往返武汉的航班全部停飞。这是动车组在汉运营以来,首次逼停同线的民航航班。

2009年,时速250公里的合武客运专线开通,动车从武汉至南京只要3小时,现在每天有3趟,二等座票仅180元/人,上座率超过90%。武汉往返南京的航班,一天两班,分别是祥鹏航空、南航执飞,全价票为730元(不含燃油和机场建设费),日常上座率跌破50%,除节假日外,几乎班班亏损。

这两年,航空公司想了许多办法,推出2折优惠机票,但两市的机场都离中心城区远,上座率依然低迷。有时,一趟航班仅30多名旅客。

两家航空公司表示,今年三季度,京沪高铁南京南站正式投入运营后,武汉至南京的动车组将增加,基本实现公交化运营,航空客流还将减少。此时选择退出,是最合适的。

(据武汉晚报)

港拟研究限制内地孕妇赴港产子

当地去年出生8万多名婴儿内地占近一半

各方共同探讨解决方法,包括可否限制内地产妇来港的数目,以及在专业领域上自律的方法。

周一岳说,内地孕妇在香港生的婴儿将增加初生婴儿的深切治疗服

务需求,对香港的医疗服务和儿科服务构成一定压力。他认为,必须在这方面作探讨,但要解决问题并非易事。

根据香港基本法,出生在香港

的孩子即属香港永久性居民。一些内地居民为此特意到香港产子。特区政府统计处的数字显示,2010年约有8.8万名婴儿在香港出生,其中内地孕妇在港所生婴儿约4.1万名。

南唐二陵墓壁“洗脸”千年精美彩画重现

【记者蒋芳】记者从南京市文物局获悉,南唐二陵钦陵墓室濒危彩画抢救性修复保护第一阶段工作近日基本完成。在考古专家的悉心处理下,原本被黑绿色苔藓、藻类等掩盖的精美彩画,千年之后重新显现。

抢救修复工程采用科学的物理和化学方法,目前肉眼已能够辨认出墓室墙壁上朱砂色的莲花、柿蒂、缠枝牡丹等花纹。

广东私设停车点最高罚两万元

【记者叶前】广东省人大常委会30日通过的《广东省道路交通安全条例》作出规定:擅自划定道路停车泊位或者停车点的,最高将被处2万元罚款。

《条例》规定,擅自划定道路停车泊位或者停车点的,责令整改,对个人处5000元罚款,对单位处2万元罚款,并没收违法所得。在非正规停车场停车,交警应该先劝告司机,拒不驶离才给予处罚。



乡村风景画

阳春三月,大地复苏,江苏古镇同里又迎来一派生机勃勃、春意盎然的景色,金黄的北联村油菜花,犹如一幅优美的乡村风景画。

姚和兴 黄建琴 薛润 摄影报道

内舱房(双人)	5,199
海景房(双人)	5,999
阳台房(双人)	6,999

*上述价格为含税且含床头费。地接社小费、离店费用由客人自理。如需办理登机手续,报名费为4月5日。



Royal Caribbean
皇家加勒比国际邮轮
400-8850-288
www.rcclchina.com.cn